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内容概要

　　本书根据《财务报表分析方法》的框架按章节编写，每章均由学习目的与要求、学习的重点与难
点、本章要点、习题四个部分组成。
此外，还编制了三套模拟题和一个案例分析。
书末附有各章习题参考答案和课外阅读材料。

　　学习目的与要求、学习的重点与难点、本章要点三个部分秉承了教材《财务报表分析方法》的中
心思想，即逻辑思维的严密性原则。
从目的出发，先明确要学习什么，然后层次分明地列出了阅读教材应该注意和掌握的重点和难点，使
读者能够分清主次，带着明确的目标去阅读教材。
习题部分则主要是帮助读者进一步巩固所学的知识，测试学习教材内容的效果，以了解对所学内容的
掌握程度。
书末附有习题答案，以供读者参考。

　　每章还附有课外阅读材料，这是因为教材受篇幅所限，内容毕竟有限。
而课外阅读材料正是为那些学完教材，希望进一步了解财务报表的相关知识或开阔视野的读者所准备
的。
阅读材料题材丰富，既有热点问题，如《浅谈国有企业财务危机预警管理》，也有难点问题，如《财
务报表分析中的局限因素》，同时还有财务报表的基础知识问题，如《财务报表演进的历史轨迹》，
以及案例分析。

　　本书编制的三套模拟题，旨在使读者能够从整体的角度对教材各个章节内容的掌握程度进行测试
，明确自己的薄弱环节，并在加强弱项的同时巩固所学内容。

　　案例分析则是为了学以致用。
基于此目的，我们分析了世界通信1997—2001年的资产负债表和利润表。
从分析目标、分析视角再到分析方法，建立分析体系，可以说是对教材《财务报表分析方法》的一个
总结和贯穿，以期帮助读者融会贯通教材的知识，并希望能够为读者在具体运用的时候提供指引。
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章节摘录

版权页：   插图：   8.应收账款周转率中的应收账款应为（ ）。
 A.未扣除坏账准备的 B.“应收账款”账户的期末余额 C.扣除坏账准备后的全部赊销账款净额 D.仅在
本年度发生的应收账款 9.评价净收益质量的比率是（ ）。
 A.支付现金股利比率 B.现金充分性比率 C.现金比率 D.净利润现金保证比率 10.某企业采用备抵法核算
坏账，按照规定程序核销坏账10000元，假设该企业原来的流动比率为2.5，速动比率为1.5，核销坏账
后（ ）。
 A.流动比率和速动比率都增加 B.流动比率和速动比率都降低 C.流动比率和速动比率都不变 D.流动比
率降低，速动比率增加 11.不影响资产管理效果的财务比率是（ ）。
 A.营业周期 B.存货周转率 C.应收账款周转率 D.资产负债率 12.甲企业年初流动比率为2.2，速动比率
为1，年末流动比率为2.5，速动比率为0.5。
发生这种变化的原因是（ ）。
 A.当年存货增加 B.应收账款增加 C.应付账款增加 D.应收账款周转加快 13.支付现金股利比率是以（ ）
除以现金股利。
 A.本期投资活动净现金流量 B.本期筹资活动净现金流量 C.本期经营活动净现金流量 D.本期现金及现
金等价物净增加额 14.财务报表共同比损益表通常选用以下项目的（ ）金额作为基数100％。
 A.销售收入 B.资产总额 C.净利润 D.净资产 15.企业增加速动资产，一般会（ ）。
 A.降低企业的机会成本 B.提高企业的机会成本 C.增加企业的财务风险 D.提高流动资产的收益率 二、
多项选择题（本题型共10小题。
每小题2分。
共20分。
每小题均有多个正确答案。
请从每小题的备选答案中选出你认为正确的答案。
每小题所有答案选择正确的得分；不答、错答、漏答均不得分） 1.信息分析方法的来源是（ ）。
 A.逻辑学的方法 B.统计学的方法 C.图书情报学的方法 D.经济学的方法 2.以下属于定量分析方法的是（
）。
 A.因素分析法 B.指标分解法 C.回归分析法 D.综合评分法 3.以下各项可以作为财务报表分析的基准的是
（ ）。
 A.绝对值标准 B.历史标准 C.计划标准 D.行业标准 4.杜邦分解方法的理论基础包括（ ）。
 A.财务报表指标的相关性 B.财务会计报告理论 C.财务管理理论 D.财务会计核算理论 5.财务报表分析的
主要主体是（ ）。
 A.投资者 B.债权人 C.政府机构 D.企业职员。
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编辑推荐

《21世纪会计学系列教材:学习指导与练习(第2版)》根据新会计准则的要求编写，在题目设置上以新会
计准则为基础，在题目表述上完全采用新会计准则下的科目名称。
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